
 

 

Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Tartma Problemleri (Gram ve Kilogram) Etkinliği 3 

1)   Annem marketten 3 paket un aldı. Her 
pakette 5 kg un olduğuna göre annem kaç kg 
un aldı? 
 
Çözüm: 

5)  Ayşe, 35 kilogramdır. Banu, Ayşe’den 5 kg 
ağır olduğuna göre ikisi toplam kaç 
kilogramdır? 

Çözüm: 

2)  Bir çuvaldaki 85 kg şeker 5 kg’lık torbalara 
dolduruluyor. Kaç torbaya ihtiyaç vardır? 

Çözüm: 

3) Bir paket yağ 75 gramdır. 1 kolide 12 paket 
yağ olduğuna göre, 10 koli yağ kaç 
kilogramdır? 
 
Çözüm: 

6)   875 kilogram kömürün önce 260 
kilogramını, daha sona 325 kilogramını 
kullandık. Geriye kaç kilogram kömür kaldı? 

Çözüm: 

7)  Dedesi Burak’a yarım kilogram çilek aldı. 
Burak çileklerin 200 gramını yedi. Geriye kaç 
kilogram çilek kaldı? 
 
Çözüm: 

4)  Bir bakkal 30 kg pirinci, 5 pakete eşit olarak 
paylaştırdı. Paketlerden 3’ünü sattı. Bakkalın 
kaç kilogram pirinci kaldı? 
 
Çözüm: 

8)  Babam kilogramı 40 TL olan fındıktan yarım 
kilogram aldı. Satıcıya 50 TL verdi. Kaç lira geri 
almalıdır? 

 
Çözüm: 

www.mebders.com 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9) Bir bakkal 84 kg şekerin      ‘ini sattı. 

Sonrada kalan şekerin yarısını sattığına göre 
kaç kg şeker kalmıştır? 

 
Çözüm: 

10)   Pazarcı 80 kg elmayı 20 torbaya eşit 
olarak paylaştı. Bunların 17 torbasını sattı. 
Pazarcının kaç kg elması kaldı? 

Çözüm: 

11)  320 kg yük taşıma kapasiteli bir asansöre, 
ağırlıkları 65 kg, 76 kg ve 83 kg olan üç kişi 
biniyor. Bu asansör, kaç kilogram daha yük 
alabilir? 

Çözüm: 

12)   Yarım kilosu 54 TL olan kuru üzümden 2 
kilogram alındığında 300 TL ödeme yapan bir 
kişi kaç TL para üstü alır? 

 

Çözüm: 

13)   Bir limon yaklaşık 140 g’dır. Buna göre 
içinde 6 tane limon olan bir torba yaklaşık kaç 
gram olur? 

 

Çözüm: 

14)  Ali 39 kg’dır. Elif, Ali’den 3 kg daha ağırdır. 
Arda’da Elif’ten 5 kg daha hafiftir. Üçünün 
toplam ağırlığı kaç kg’dır? 

Çözüm: 

15)   Kuruyemişçiden 180 g fındık, 250 g 
badem ve 300 g leblebi aldım. Kuruyemişçiden 
aldıklarım 1 kilogramdan kaç gram azdır? 

Çözüm:  

16)   Kışa girerken tenekesi 14 kg olan 3 
teneke yağ almıştık. Kış sonu 6 kg yağ 
kaldığına göre kış boyunca kaç kg yağ 
kullandık? 

 

Çözüm: 

www.mebders.com 
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